
Opgave 6 

 

 

a maximumscore 2 

24 x 52 – 1.080 = € 168 

 

Opmerking 

Voor elke gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 

 

b maximumscore 2 

Evi kan minder lenen, want bij het uitlenen van geld kijken 

kredietverstrekkers, dus ook de bank die een hypothecaire lening verstrekt, 

of uit het maandelijkse inkomen na aftrek van vaste lasten de leenuitgaven 

(interest en aflossing) kunnen worden voldaan. Het maandtermijnbedrag van 

het telefoonkrediet is een vaste last en vermindert deze mogelijkheid. 

 

c maximumscore 3 

Evi kiest voor toestelabonnement b, omdat alleen deze optie onder de 

registratiegrens blijft. Het krediet is dan namelijk 24 x 10 = € 240 < € 250  

of: 

1.056 – 816 = 240 < 250. 

 

Bij de andere aankoopmogelijkheden is het krediet > 250:  

bij toestelabonnement a: 1.056 – 120 = 936 

bij online-warenhuis: € 1.080 

 

Opmerking 

Er moeten dus drie berekeningen gemaakt worden: € 240; € 936; € 1.080. 

Indien een berekening ontbreekt, wordt een scorepunt in mindering gebracht.  

 


